

我市大力推进农贸市场提档升级

打造让市民舒心的“菜篮子”

本报讯(记者 吴青朋)24日,记者在市区三号桥标准化农贸市场看到,几名施工人员正在市场内作业,记者了解到,目前,全市农贸市场提档升级正在进行中。

据现场施工人员介绍,在此期间,市场内原来的商户暂时移到市场旁边的过道处经营。该市场预计9月底施工完成,10月营业。改造后,市场摊位布局合理,干净整洁,公称处、监控等配套一应俱全,为附近居民提供更加放心的购物场所。

记者从市商务局了解到,受当时经济条件和建设理念的限制,我市农贸市场大多建设设施起点较低,存在经营场地狭小,摊位容积不足,停车面积不够,出入通道不畅,交通运输不便等问题。虽然有些市场进行了简单修补和内部改造,但很多市场脏

乱差现象突出,并且存在安全隐患。为适应经济社会发展要求,我市启动了农贸市场提档升级改造工程。

据统计,我市有农贸市场46家,其中已列入升级改造计划的有19家,正在升级改造的有14家,已完成升级改造的有4家,努力打造干净整洁、放心有序的购物环境。除了已改造投入运营的农贸市场外,正在建设中的农贸市场也在加快建设进度。对照标准设置优质精品肉菜专区,优质精品水果专区,建立和完善农产品市场准入制,建立健全抽查检测、索证索票和台账记录等工作制度。

为加快农贸市场提档升级,咸安区制定了《咸安区农贸市场三年改造升级行动计划(2018年至2020年)》,按照试点先行、以点带面、规范运作的工作思路,综合采取改造、

拆除、重建、关停等措施,分批对城区11个农贸市场进行提档升级。白茶、东门市场学习借鉴湖南益阳、安徽池州等地先进经验,通过软件升级,完善了市场内蔬菜、肉类、水产、禽蛋等农产品的智能检验检疫、全溯源、大数据分析、智能配送等功能,构建集智能支付、交易溯源、计量管理、价格监测为一体的智慧监测服务模式。

截至目前,白茶、东门、宁虹一期、仕中心市场等4个市场已经完成升级改造,毕曹、肖桥、大畈等3个市场已关停,杨下市场已完成主体工程建设,正在进行内部装修,黄畈市场正处于招投标公示阶段,公示期满后,迅速启动市场升级改造。咸宝市场正按照农改超转型方案实施改造。

咸安宏大市场升级改造

临时市场拟定9月开市营业

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 胡剑芳)“为了给广大经营户提供良好健康的经营环境,我们提前引进了垃圾压缩机,可及时消化临时市场营业后产生的大量垃圾。”24日,咸安区经发集团公司工作人员告诉记者。

当天,记者在位于官埠桥镇湖场村三组的咸安宏大临时市场看到,目前该市场主体建筑已全面竣工,室外附属工程建设正在紧锣密鼓推进中;门店墙面上,粘贴有“创建全国文明城市 做文明有礼咸宁人”的标语简洁大方;公共卫生间外,工作人员正在清洗洗手池。

据悉,宏大农贸市场作为咸宁城区最大的农贸市场,过去为咸安区的经济建设和便民生活作出了巨

大贡献,但随着经济飞速发展和城镇化建设的快速推进,该市场目前已承担了超过设计容量五倍以上的功能负荷,难以满足新形势下的使用需求。其中,市场周边交通拥堵,市民出行极为不便,市场产生的噪音、空气污染影响周边市民生活,拥堵带来的消防、卫生防疫和食品卫生等公共安全隐患突出,“脏、乱、差”现象已成为城市管理中的重大问题,也严重影响到创卫复审工作,因此,宏大农贸市场升级改造工作势在必行。

在宏大市场指挥部的指导下,区经发集团分公司咸宁泉润置业有限公司对老宏大市场进行收购,全面推动宏大农贸市场就地升级改造。同时,

为方便附近居民生活需要,在官埠桥镇湖场村三组选址兴建一个较大规模的临时性过渡市场。

据介绍,临时市场建筑面积共5000平方米,其中大棚面积3000平方米,门店面积2000平方米,按照全面、规范、便民的原则进行修建,目前,该临时市场的主体建筑已竣工,室外附属工程建设也正在紧锣密鼓推进中,拟定于9月份正式开市营业。

“临时市场投入营运前,我们将进一步对接创卫办和创文办给予相关专业指导,确保达到创文、创卫的硬件标准,营造干净、放心、诚信的经营经商环境。”咸安区经发集团公司相关负责人表示。

我市再次启动防汛Ⅳ级应急响应

本报讯(记者陈志茹 通讯员 敖琼)受长江上游来水影响,我市江段涨势明显,市防办决定于8月23日12时启动防汛Ⅳ级应急响应。

截至8月23日8时,赤壁站水位30.52m,超警戒水位0.02m,嘉鱼站、余码头站、簰洲湾站分别超设防水位1.13m、1.00m、0.97m,并呈现继续

上涨趋势。根据《咸宁市防汛抗旱应急预案》第4.5.1条的规定,市防办决定于8月23日12时启动防汛Ⅳ级应急响应。

市防办要求,启动防汛Ⅳ级应急响应后,沿江县市区要根据国家防总和省防指的有关规定,按《关于长江防汛特征水位和汛期防守力量的规

定》的要求,切实做好长江堤防劳力安排和巡堤查险工作。特别是超警戒水位一定要加密巡查,重点加强前期险情的监测,严密防范险情发展变化,确保长江堤防安全。同时我市仍处于汛期,局地强降雨仍有发生,各地要杜绝麻痹懈怠思想,继续做好山洪灾害、城市内涝等防范工作。

赤壁市召开预拌混凝土企业质量安全暨市场调研座谈会

日前,为进一步规范赤壁市预拌混凝土市场秩序,促进预拌混凝土生产企业加强产品质量管理,提高服务意识,赤壁市住建局墙革节能办组织召开了预拌混凝土企业质量安全暨市场调研座谈会,该市住建局相关领导及全市8家预拌混凝土企业相关负责人参加此次座谈会。

会议首先传达学习了《湖北省预拌混凝土管理暂行办法》及相关标准条款、《赤壁市住建局关于开展全市预拌混凝土专项监督检查的通知》。各预拌混凝土企业代表就各自生产情况、市场行为及质量管控方面进行了交流发言。

最后,该市住建局副局长王成新就赤壁市各商品预拌混凝土搅

拌站质量安全工作提出四个“强化”要求:一是强化企业质量管理体系,完善企业资质条件,严格控制原材料质量关,做到生产操作规程化、生产管理制度化、品质控制科学化,确保商品混凝土产品供应质量;二是强化企业安全生产主体责任,落实对人员、设备等各重要生产环节的安全管理;三是强化商

品混凝土企业质量的监督管理,加大对商品混凝土搅拌站的监督检查,确保我市商品混凝土的质量;四是强化扫黑除恶专项行动,各企业要严格规范做好各自的市场经营行为,动员企业继续对商品混凝土经营市场内的各项不良违法行为进行举报,共建和谐稳定的生产经营环境。(通讯员 陈文波 王涛)

我市9家知名企业亮相广州世界农业博览会

本报讯(记者吴青朋 通讯员 杨茜)8月20日,我市9家农业知名企业亮相广州世界农业博览会,向世界展示咸宁特色农产品,推广咸宁企业,宣传咸宁农产品品牌。

在农产品展览区,来自嘉鱼的家余富德有机蔬菜,地标品牌“嘉鱼珍湖莲藕”系列产品,崇阳的乐小脆干笋、腌菜、豆制品等几十种极具咸宁本土特色的优质农产品一一惊艳亮相。

另外,广州世界农业博览会上,羊楼洞茶业、赵李桥茶厂、赵李桥茶业、洞庄茶业、思庄茶业、塔峰茶业等六家赤壁茶企精彩亮相,展位上各类砖茶、茶品吸引大批客商和游客。

据悉,广州世界农业博览会展期三天,以推广创新农业技术,搭建农产品产销对接平台为目标,以供港澳标准推进优质农产品与国内国际市场渠道对接为定位,协助农户、农企,链接“一带一路”国家,助推中国农业发展。

我市启动第四次“全国残疾预防日”活动

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 程懿君)24日,我市残疾人文化进家庭“五个一”暨第四次“全国残疾预防日”活动在咸宁万达广场启动。

今年8月25日是第四次全国残疾预防日,今年的活动主题是“残疾预防,从儿童早期干预做起”。

市残联相关负责人介绍,残疾人文化进家庭“五个一”是指残疾人家庭每年读一本书、看一次电影、游一次园、参观一次展览、参加一次文化活动。开展五个一文化活动,是为了让更多的残疾人走出家门,开拓视野,让他们感受到社会的关爱和温暖,实现残疾人共享社会发展成果,拥有更加美好的幸福生活。

启动仪式结束后,全市残联系统将努力推进残疾预防和文化进家庭的各项工作,相关活动将陆续开展,惠及我市广大残疾人家庭。